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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 

Készült: Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, 

Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2026. április 22-én 16:00 

órától megtartott bizottsági üléséről 
 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terem 
 
 

Jelen vannak: Ribárszki István János bizottsági elnök 

Varga Zsolt bizottsági tag 

 Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag 
 

Jelen volt 

tanácskozási joggal: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Líbor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 

  

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Tisztelettel köszönti a bizottsági tagokat, Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt, a Pénzügyi és 

az Igazgatási Csoportvezetőt. 

A bizottság határozatképes, teljes létszámmal – 3 fő − jelen vannak.  

Az ülést megnyitja.  
 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Varga Zsolt bizottsági tagot javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről 

készített jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Zsolt bizottsági tagot jelölte ki. 
 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 3 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére 

Németh Lászlónét jelölte ki. 
 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait. 

Ki ért ezzel egyet? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 

A Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság a napirendet - 3 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

 



2. 

 

Nyilvános ülés keretében: 

 
1.) A szociális célú tüzelőanyag igénylésével kapcsolatos pályázat benyújtásáról, az önerő 

biztosításáról  

 

2.) Tájékoztatás közszolgáltatási szerződés – nem közművel összegyűjtött szennyvíz 

begyűjtésének – díjmódosításáról 

 

3.) Bejelentések 

 

A bizottsági tagok megkapták időben a meghívót és az előterjesztéseket. 

 

1.) A szociális célú tüzelőanyag igénylésével kapcsolatos pályázat benyújtásáról, az önerő 

biztosításáról  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, erről a napirendről még nem tudnak sokat. Lesz-e ilyen pályázat, mennyi önerőt kell 

biztosítani hozzá az önkormányzatnak? Semmit sem tudnak a pályázatról. A tél folyamán volt 

egy tűzifaosztás.  

Azt a javaslatot tenné amennyiben lesz lehetősége az önkormányzatnak, akkor a pénzügyi 

bizottság támogatni fogja a pályázatot a számadatok, a kiírásban szereplő feltételek tudtával.   

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, a korábbi éveknek megfelelően készítették el a határozatokat, még nem látják a 

kiírást, - ami eddig április 30-ai határidővel jelent meg - de időben szeretnének lépni. A 

költségvetésben a szociális juttatásokban szerepeltetve van a pályázati önerő biztosítása. A 

bizottságtól véleményt vár. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A pénzügyi bizottság a szociális célú tüzelőanyag pályázatot, ha kiírásra kerül, támogatni fogja. 

 

További kérdés hozzászólás nem volt.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a szociális célú tüzelőanyag igénylésével kapcsolatos pályázat 

benyújtásával, az önerő biztosításával? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
13/2026. (IV. 22.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja 

 

- a szociális célú tüzelőanyag igénylésével kapcsolatos pályázat benyújtását, az önerő 

biztosítását. 

 



3. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

2.) Tájékoztatás közszolgáltatási szerződés – nem közművel összegyűjtött szennyvíz 

begyűjtésének – díjmódosításáról 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, az Alföldvíz Zrt. küldött egy tájékoztatást arról, hogy a 2025. május 1. napjától 

hatályba lépett „Gádoros Nagyközség közigazgatási területén nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz begyűjtésére és elszállítására vonatkozó közszolgáltatás” tárgyú 

közszolgáltatási szerződés 3. pontjának 5. bekezdése lehetővé teszi a benne foglalt díj évente 

egy alkalommal a KSH által közzétett előző évi fogyasztói árindex mértékével történő emelését, 

ami a fogyasztói árindex alapján 4,4 %-os. 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szállítási díja: 

2023. 08. 01-től 2025. április 30-ig  7.000,- Ft/m3 + ÁFA.  

2025. május 01. napjától   8.023,- Ft/m3 + ÁFA 

2026. május 01. napjától  8.376,- Ft/m3 + ÁFA a szállítási díj mértéke, ami 353 Ft 

emelést jelent.  

Javasolja a szállítási díj elfogadását. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Elmondja, az önkormányzatnak ebbe sok beleszólása nincs. Azokon a helyeken, ahol nincs 

csatornázva ott szükséges ez a szolgáltatás. Az önkormányzatnak volt egy szennyvízszippantó 

gépjárműve, amit az Alföldvíz Zrt. elvitt.  

Mennyi m3 elszállítandó szennyvízre lehet számítani a településen? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, kettő számláról tudnak a településen, ami nem ró nagy terhet az önkormányzatra.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a nem közművel összegyűjtött szennyvíz begyűjtésének 

díjmódosításával? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
14/2026. (IV. 22.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja 

 

- az Alföldvíz Zrt.-vel fennálló közszolgáltatási szerződés alapján 2026. 05. 01. napjától 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére megállapított 8.376,- 

Ft/m3 + ÁFA szállítási díj összegét. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 



4. 

 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

3.) Bejelentések 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, egyik képviselő társuk, nem szerepel a Köztartozásmentes Adózói Adatbázisban és 

bizonyos határidővel rendezni kell a köztartozást. Javasolja, hogy küldjenek értesítést a 

képviselőnek. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, már kiment a levél Simondán-Hankó Vilmos Települési Képviselőnek, akinek az 

elmondása szerint vagy minimális adótartozása van, vagy nincs újra bejelentve a 

nyilvántartásba, jelezte, hogy folyamatban van, intézi az ügyet.   

Minden hónapban az önkormányzat lekérdezi a Köztartozásmentes Adózói Adatbázist, a levelet 

megírták a képviselőnek, de már a Kormányhivatal is érdeklődik, információt kérnek, hogy mi 

az oka ennek. 

Mivel folyamatban van az ügyintézés, tudomásul vételt kér a pénzügyi bizottságtól.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A bizottság Jegyző Asszony tájékoztatását tudomásul veszi. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

A civil szervezetek kértek-e már önkormányzati támogatást? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Nem kértek támogatást a civil szervezetek. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

További bejelentés nem volt, ezért a bizottsági ülést bezárja.  

 

 

 K.m.f. 

 

 

 

 Ribárszki István János s.k. Varga Zsolt s.k. 

 bizottsági elnök bizottsági tag 


